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DELIBERAZIONE N. 24 DEL 29/04/2021 
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VERBALE DI DELIBERAZIONE
DEL CONSIGLIO COMUNALE

OGGETTO:  MOZIONE PRESENTATA DAL GRUPPO DI MINORANZA "CURTATONE 
IN COMUNE" IN MERITO ALL'ADOZIONE DI  UN REGOLAMENTO PER 
ACQUISTI  SOTTO  SOGLIA  E  IN  ECONOMIA  E  PER  LE  SPESE 
ECONOMALI

L’anno  duemilaventuno addì  ventinove del mese di  Aprile alle ore  19:00 nella sala delle 
Adunanze, previa osservanza di tutte le formalità prescritte dalla vigente legge comunale e 
provinciale, vennero oggi convocati in sessione Ordinaria Pubblica di  Prima convocazione i 
consiglieri comunali. All’appello risultano: 

Nominativo Presente Nominativo Presente
BOTTANI CARLO Presente CRIVELLI FEDERICO Presente
LONGHI FEDERICO Presente LOMBARDINI ANDREA Presente

PANTANI SOFIA Presente CORRADINI LUCA Presente
GELATI LUIGI Presente MOLINARI ELENA Presente

GIOVANNINI ANGELA Presente FRANCESCONI GIULIA Presente
CICOLA CINZIA Presente GALLI FRANCESCO Presente

DE DONNO MARTINA Presente MAGNANINI FABRIZIO Presente
TOTARO MATTEO Presente ANDREELLA NICOLA Presente

MONTAGNANI CLAUDIO Presente
Totale Presenti: 17 - Totale Assenti: 0 

E' altresì presente l'Assessore esterno Pignatti Manuel. 

Partecipa  all’adunanza  con  funzioni  consultive,  referenti,  d’assistenza  e  verbalizzazione 
(articolo  97,  comma 4°,  lettera  a)  del  D.L.vo  n°  267/2000),   Il  Segretario  Generale  Dott. 
Giuseppe Vaccaro .

Essendo legale il numero di intervenuti Il Presidente del Consiglio Claudio Montagnani assume 
la  presidenza  e  dichiara  aperta  la  seduta  per  la  trattazione  dell'oggetto  sopraindicato, 
compreso nell’ordine del giorno della odierna adunanza.



IL CONSIGLIO COMUNALE
 
 
Vista la  Mozione presentata dal   Gruppo di  Minoranza  “Curtatone in  Comune”,  in  merito 
all'adozione  di  un  Regolamento  per  acquisti  sotto  soglia  e  in  economia  e  per  le  spese 
economali;

Visto  l'allegato  il  quale  racchiude  sia  la  relazione  dell'Assessore  Longhi  Federico  che  il  
susseguirsi degli interventi dei vari consiglieri,  che si allega a margine del presente atto;

A questo punto viene posto ai voti l'accoglimento della mozione;

Presenti e votanti n. 16 Consiglieri, oltre il Sindaco, su n. 16 assegnati al Comune, con voti  
favorevoli n. 05  (Consiglieri Molinari Elena, Francesconi Giulia, Galli Francesco, Magnanini 
Fabrizio, Andreella Nicola) , astenuti n. 0, contrari n. 12 , espressi nei modi e forme di legge

DELIBERA

Di non accogliere la Mozione presentata dal gruppo di minoranza “Curtatone in Comune ” in 
merito   all'adozione di un Regolamento per acquisti sotto soglia e in economia e per le spese 
economali.
    



Il presente verbale viene letto e sottoscritto come segue:

   Il Presidente del Consiglio    Il Segretario Generale 
 F.to Claudio Montagnani  F.to Dott. Giuseppe Vaccaro 

CERTIFICATO DI PUBBLICAZIONE

Relazione di pubblicazione: la presente deliberazione, su conforme dichiarazione del messo, 
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   Il Segretario Generale 
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